

综合施策、精准治理 全力防范事故

“五强化”打好“百日会战”

为做好道路交通安保工作,扎实推进桐城市“减量控大”决战冲刺阶段事故预防各项措施,桐城交警大队结合政法队伍教育整顿,秉持以人民为中心理念,坚持人民至上、生命至上,综合施策、精准治理,全力防范事故,并取得初步成效。

强化联动,及时排查治理隐患。按照“资源共享、信息互通、人员互动、优势互补”原则,桐城交警大队与桐城市交通局新成立的公路养护中心建立路警机制微信工作群,对平时工作中发现道路附属设施损坏的,立即在群里告知公路养护中心,第一时间安排专人修复、维护。该机制实行以来已

消除并治理各类安全隐患22起。

强化联勤,遏制事故高发势头。聚焦新206国道交通安全风险,部署开展206国道交通秩序整治专项行动,沿线各中队联勤,于每天夜间开展全境巡查,并每天利用流动测速仪开展流动测速,有效遏制新206国道亡人事故高发势头。同时,以违法超员、违法载人、酒驾醉驾、涉牌涉证、货车超载等违法行为为重点,持续开展整治行动。整治期间,桐城大队共查获各类违法行为2.8万余起,其中无证驾驶69起、超速行驶7451起、酒后驾驶116起。

强化警示,突出重点人群宣传。

以“一盔一带”“醉驾入刑十周年”为重点,结合“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动,突出“一老一小”等重点人群宣传教育,讲解佩戴安全头盔重要性,讲解酒驾、醉驾判定标准、违法成本以及相关事故案例。并多次深入新东方幼儿园等学校、桐城市客运有限公司等客运企业、安顺物流等物流公司、新元社区等社区、国网桐城市供电公司等单位开展交通安全宣传,着力提高社会各群体交通安全意识,积极营造安全、文明、和谐、礼让的文明交通氛围。

强化研判,重拳整治交通乱象。结合“我为群众办实事”实践活动,针

对群众反映的难点热点问题和各类交通乱象,强化研判,重拳整治。针对群众反映的夜间“炸街车”扰民问题,与桐城市局情指大队、特警大队强化研判、联动,先后查获12辆“炸街车”,有力净化城区夜间道路交通环境。

强化应急,努力防范化解风险。启动高等级勤务,在“五一”小长假期间重点加强通往各旅游景点道路巡查,有效确保小长假期间道路交通安全畅通;启动恶劣天气条件道路交通应急管理预案,有效处置了近期强降雨、强对流天气下道路交通应急管理工作,确保路面行车安全。 **安畅**



“六一”前夕,宿松县公安局交警大队组织警力深入校园开展“交通安全从娃娃抓起”主题宣传活动,向少年儿童赠送交通安全小黄帽、袖套等安全礼物,排演《交通安全歌》等文艺节目,让少年儿童从小培养交通安全意识。

李政平 摄

简讯

5月27日,高速交警一大队为贯彻落实“治隐患、纠违法、降事故”联动协作会议精神,认真汲取近期省内高速公路发生的亡人事故教训,联合高界管理处,高界路政大队等部门深入辖区事故及行人上高速隐患点,扎实开展安全隐患排查工作。 **苏涛**

怀宁交警大队持续加大城区中小学校“护学岗”工作力度,守护学生上放学交通安全,竭力让学校成为学生出行平安、家长放心满意的“安全港”。截至目前,城区中小学校交警“护学岗”累计出动警力1200余人,发放宣传资料5000余份,未发生一起学生道路交通事故。 **吴亚楠**

5月26日上午,为深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,预防和减少较大交通事故的发生,市区交警三大队会同支队事故科,先后深入辖区7个亡人交通事故发生路口进行隐患排查,针对排查出的安全隐患,逐一记录、建立台账,并提出整治意见和建议。 **钮教礼**

5月25日,市区交警四大队为严厉打击违法违规经营成品油活动,规范成品油市场秩序,防范和化解重大风险,保障人民群众生命财产安全,联合经开分局、工商局、安监局等职能部门结合本辖区交通管理实际情况,进一步全面开展集中成品油市场专项整治行动。 **潘家琦**

5月20日21时13分左右,太湖交警大队一中队在开展夜查行动中查获一辆涉嫌严重超载的重型自卸货车。该车毛重为94650KG,行驶证上核定质量为15370KG,总质量31000KG,超载高达314%以上,属严重超载的违法行为。依据相关法律法规之规定,民警对该车驾驶人吴某作出罚款1000元的处罚,其驾驶证记6分,并及时进行了卸载。 **王德**

老人误上高速行走 险象环生

交警及时拦下助其回家

5月24日,一名老人拄着双拐行走在高速公路,所幸被高速三大队民警及时救助,并将其安全移交怀宁县金拱派出所,消除了一起行人上高速安全隐患。

当日上午11时左右,安庆高速交警三大队接指令称:在沪渝高速合肥方向515公里左右,有一位年迈的老人,拄着双拐在超车道上走走停停,左顾右盼,完全不顾身边疾驰的车辆,情况十分危险。民警立即

驱车沿沪渝高速合肥方向搜索行人踪迹。直至516公里,发现一位老人沿着中间隔离带往前缓慢行走,时而仰天长看,时而低头行走,很多快速疾驰的车辆纷纷鸣笛,踩刹车紧急避让。

为保证安全,民警将警车停在超车道,为老人护尾,暂时阻断了后方车辆的通行。随后扶着老人慢慢转移到旁边的应急车道。在和老人交流过程中民警发现老人口音很

重,听不清讲什么,但清楚的听到“金拱”这个词,联想到前方就是怀宁金拱高速道口,于是用警车将老人送去怀宁县金拱派出所,通过人脸系统比对确认为当地的村民,后通知家人将老人接走。 **陈亮**

我为群众办实事

爆胎后的处理。前轮爆胎:表现为感觉方向盘突然失去控制,车头偏离严重。前轮爆胎会影响到驾驶者对方向盘的控制,因此相当危险,驾驶员需要双手紧握方向盘,不可猛打方向,采用轻点刹车或惯性来让车辆缓慢减速,避免出现轮胎与轮圈脱离,最后缓慢驶出车道,靠边停车。后轮爆胎:表现为汽车尾部摇摆不定,非常颠簸,但方向尚且控制。驾驶员需要双手握紧方向盘,收油减档缓慢制动,控制车辆前行及转向,并注意后方驶过的车辆,安全地驶离行车道,靠边停车。

交宣

◆安全提示

气温升高 谨防爆胎

随着气温升高,爆胎事故逐渐增多,出行时尤需注意。由于地表温度比较高,又有烈日和雨水的交替洗礼,轮胎老化速度要比正常条件下快很多,这种情况下,就很容易发生爆胎。

行车前的轮胎保养。保持胎压为标准气压,胎压不标准会导致轮胎过度磨损,造成爆胎,要定期给车辆做保养。控制车速避免紧急刹车,夏季路面温度较高,行车过程中

要尽量避免紧急刹车,以免加剧胎面的磨损。行驶过程中留意路面环境,避开路面出现的硬物或锋利物。避免车辆长时间暴晒,因为长期在高温下,轮胎内的温度升高,导致轮胎的胶面更容易发生老化。切忌泼水为轮胎散热,轮胎在长时间行驶或高速行驶时容易温度过高,同时胎内气压增大,这时候应该停车为轮胎散热,千万别泼水降温,这样会导致胎面橡胶非正常老化。